



















ஸ்ரீ கோக்கோக மஹா முனிவர் அருளிச்செய்த அசல்

## சிந்தாமணி லேஹியம் (அயக்காந்த செந்தூரம்.)

நண்பர்களே! பல நூற்றாண்டுகளுக்கு முன்னர் டில்லியில் வசித்திருந்த பாதுஷாக்களும் இன்னும் மற்ற கனவான்களும் ஏக காலத்தில் அநேக மனையிருடன் கூடி இல்லற இன்பத்தைப் பரிபூர்ணமாய் அனுபவித்து வந்தனரென்பது எங்கும் வெளிப்படை. ஆனால் அவர்களுக்கு அப்பேர்ப்பட்ட பலம் எங்கிருந்து வந்தது? நமக்கு அத்தகைய பலமும் னதரியமும் உண்டாகுமா என்றால் நிச்சயமாய் உண்டாகும். மனிதருடைய இச்சையை அடக்கவே, அல்லது, அதை பெருகவைக்கவே, நாம் விரும்பும் ஸ்திரீகளிடத்தில் நமக்குப் பரிபூர்ணமான இன்பம் கிடைக்கவோ அதாவது அவர்களை நாம் வசப்படுத்தவோ இன்னும் இவ்விதமான வழிகளை எல்லாம் பண்டை கொக்கோக சாஸ்திரத்தில் நமது நெயர்களில் சிலர் கண்டிருப்பது போலவே, மனிதன் எக்காலமும் தனது வீரியம் தளராதுபடி ஸ்திரீயின்பத்தை எல்லையற்ற அனுபவிப்பதற்கும் சில வைத்திய குறிப்புகளை வெளியிட்டு யிருக்கிறார். அவ்விதம் அந்த சாஸ்திரத்தில் நாம் காணும் எத்தனையோ குறிப்புகளில் தாதுபுஷ்ட லேகியமும் ஒன்று. அவருடைய குறிப்புப்போலவே மேற்சொல்லப்பட்ட சிந்தாமணி லேகியத்தில் சரக்குகள் சேர்த்திருப்பதுடன் இன்னும் 196 விதக் கடைச் சரக்குகளும் வித்துகளும், சூனனி மிஸ்திகளும், பொன் அம்பர், பாதம்பருப்பு, பிஸ்தா, அக்ரோட், சல்கூஜா பருப்புகளும், அவைகளுடன் மலை மூலிகைகளை கொண்டு வந்து இயந்திரத்தின் வாயிலாய் கொடுத்து அத்தன்மூலமாய் வரும் சஞ்சீவியின் சந்தை வராமாகச் சேர்த்து பசு நெய், பசும்பால், மலைத்தேன் முதலியனவும் உறவாக்கி, கைபாகம் செய்பாகம் தவறாமல் செய்துள்ளோம். ஆகார விஷயத்தில் யாதும் நிர்ப்பந்தமில்லை. எல்லா காலத்

திலும் எல்லா ஊரிலும் எந்த சிதோஷண நிலைமையிலும் மேற்படி லேகிய செந்தூரத்தை சாப்பிடலாம். சாப்பிடுவதற்கும் வாய்க்கு அல்வா வைக்காட்டிலும் அதிக ருசியுள்ளதாயிருக்கும்-என்பதையும் அறிவித்துக் கொள்ளுகிறோம். இதற்கு பத்தியம் இல்லை.

இந்த லேகிய செந்தூரத்தை சாப்பிடுவதனால் உண்டாகும் குணங்கள்

1. நித்திரையிலும் பெண்களோடு பேசிக்கொண்டிருக்கும் போதும் நினைத்தபோதும் உண்டாகும் துரிதஸ்களிதம் என்னும் கொடிய விராதிபை தலை யெடுக்கவொட்டாமல் அடித்துவிடும்.
2. தளர்ந்து துவண்டு மெதுவுபட்ட இராஜ கருவிகளாகிய நரம்புகளை முருக்கேற்றி கெட்டிப்படுத்தி கைகால் இடுப்பு முதலியவைகளுக்கு அதிக பலத்தை கொடுத்து பெண்களிடத்தில் அபரிமிதமான பிரியத்தை தரும்.
3. கிழக் தன்மையைப் போக்கி இளமையைத் திருப்பித்தரும்.
4. சரீரமானது பத்தரை மாற்றுப் பசும் பொன்னைப் போல் பள பளப்பைத்தரும்.
5. ரூபக சக்தியை அதிகப்படுத்தி இன்பரசத்தை உண்டும்.
6. இன்னும் மேக சம்பந்தமான குன்மங்கள், சூலை, அண்டவாதம், குடல்வாதம், ஆண, பெண் குறிகளில் உண்டாகும் மேகங்கள், பாரிசவாய்வு, ஓடு வாதம், அஜீரணம் முதலியவையும் காற்றாய்ப் பறந்து உடம்புக்கு சுகத்தைக் கொடுக்கும்.

நண்பர்களே! இந்த லேகியமானது 50-வருட காலமாய் இந்தியா, பர்மா, சிலோன் ஐக்கிய மலாய் நாடுகள், ஜாவா, மேரிஸ், நெட்டால் முதலிய பல தேசங்களில் நிகரற்றதென பிரசித்திப்பெற்றது. நூற்றுக்கணக்கான சூதேச வைத்தியர்கள், ராஜாக்கள், ஜயீந்தர்கள், லாயர்கள், தேசாபிமானிகள், ஸ்கூல் உபாத்தியாயர்கள், வர்த்தகர்கள், தலைமை கங்காணி மார்கள் முதலிய கன தனவான்கள் நமது லேகியத்தை புகித்து ஆபிரக்கணக்கான நற்சாட்சிப் பத்திரங்கள் கொடுத்திருக்கிறார்கள்.

உங்களுக்கு கொஞ்சமும் சந்தேகம் வேண்டாம். மேலே சொல்லப்பட்ட இரண்டு விஷயங்களிலும் உண்மையில்லை என்று நிரூபிக்கும் பட்சத்தில் ரூபாய் 2,000, யீடு கொடுக்க என்றும் சித்தமாயிருக்கிறோம்.

ஒரு மண்டலம் 48-நாள் சாப்பிடக்கூடிய லேகிய செந் தூரம் டப்பி ஒன்றுக்கு ரூபாய் 5-0-0. வீ. பி. சட்ட மில்லாத வெளிநாட்டு நேயர்கள் முன்பணம் அனுப்பும்போது தபாற் செலவையும் சேர்த்து அனுப்பவேண்டுமென்று நிரம்பவும் தாழ்மையாய் கேட்டுக்கொள்ளுகிறோம்.

**ஸ்ரீ தனம் அண்டு கோ.,**

பிரம்ம சமாஜ் கட்டடம்,

ஜார்ஜ் டவுன், மதராஸ்.

**Supplement to this issue.**

**இனாம்! ரூ. 2,000 இனாம்!!**

எங்கள் லேகியமானது ஸ்ரீ கொக்கோக மஹா முனி வரால் அருளிச்செய்த தாதுபுஷ்டி லேகியமல்ல வென்று நிரூபிப்பவர்களுக்கு ரூ. 1,000 இனமாகக் கொடுக்கப்படும்.

ஒரு மண்டலம் என்னும் 48-நாள் இந்த லேகியத்தை முறையே புகித்துக் கடைசியில் முன்னிருந்த எடையைக் காட்டிலும் 15 பவுண்டு எடை அதிகமாக ஒவ்வொருவரும் உண்டாகாவிட்டால் கண்டிப்பாக ரூ. 1,000 ஈடு கொடுக்கத் தயாராயிருக்கிறோம். [எப்படிப் பரிசோதிப்ப தென்று கேட்பிராகில், லேகியம் சாப்பிட ஆரம்பிப்பதற்கு முன்னர் உங்களுடைய சரீரம் எத்தனை பவுண்டு எடை இருக்கிற தென்று நியுத்துக்கொள்ளுங்கள், பிறகு முறையே ஒரு நாள் கூடத் தவறாமல் காலியிலும் மாலியிலும் எங்கள் லேகியத்தை 48-நாள் சாப்பிடுங்கள். 49-ம் நாள், முன் எந்த நிலைமையில் நீங்கள் உங்களுடைய சரீரத்தை எடைபோட்டுக் கொண்டீர்களோ அதே நிலைமையில் இப்பொழுதும் உங்களுடைய தேகம் எத்தனை பவுண்டு எடை இருக்கிறதென்று பாருங்கள். கண்டிப்பாகவும் கட்டாயமாகவும் 15 பவுண்டு எடை அதிகமாக இருப்பீர்கள். இது உண்மை. உண்மையில் லாவிட்டால் ரூ. 1,000 இதற்கு ஈடு கொடுக்கச் சித்தமாயிருக்கிறோம். வேடிக்கைப் பேச்சு என்மெண்ணிச் சும்மா இருந்து விடவேண்டாம். உங்களுடைய தேகம் புஷ்டியடைய வேண்டுமானால் ஒரு மண்டலத்திற்குக் குறையாமல் எங்கள் லேகியத்தைச் சாப்பிடுங்கள்.]